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	ПРЕСС-РЕЛИЗ




 Группа компаний «ТНС энерго», Правительство Новгородской области и Новгородский государственный университет договорились о развитии кадрового потенциала региона

[bookmark: _GoBack]Трехстороннее соглашение о сотрудничестве подписали генеральный директор ПАО ГК «ТНС энерго» Елена Стельнова, губернатор Новгородской области Андрей Никитин и проректор по инновационному развитию НовГУ им. Ярослава Мудрого Константин Харламов на площадке Петербургского международного экономического форума.
Соглашение предусматривает взаимодействие сторон в образовательной, научной и научно-практической сферах. 
В рамках достигнутых договоренностей студенты профильных специальностей ведущего университета региона смогут проходить практику в «ТНС энерго Великий Новгород» и органах власти, а у специалистов гарантирующего поставщика появится возможность пройти профессиональную переподготовку или повышение квалификации на площадке НовГУ.
«Правительству региона важно, чтобы наши предприятия получали квалифицированные кадры, такие же специалисты нужны и университету. Для компании ТНС энерго - это возможность прогнозировать потребность в кадрах. Мы постоянно совершенствуем нашу систему образования. С коллегами из ТНС мы выстраиваем отношения практически с нуля, и это очень важное взаимодействие», - подчеркнул Андрей Никитин.
Кроме того, соглашением предусмотрено изучение международного опыта в целях обеспечения надежного функционирования и развития энергосбытовой деятельности, а также проведение прикладных научных исследований по актуальным для энергетиков вопросам.
 «Укрепление кадрового резерва – это системная совместная работа, которая положительно повлияет на развитие региона. Нам, как гарантирующему поставщику, особенно важно уделять внимание трудовому воспитанию специалистов в целях эффективного функционирования энергосбытовой отрасли в интересах потребителей», — отметила генеральный директор ПАО ГК «ТНС энерго» Елена Стельнова.
Как отметили стороны, данное соглашение внесет весомый вклад не только в социально-экономическое развитие региона, но и повысит его инвестиционную привлекательность.


Справка о компании: 
ООО «ТНС энерго Великий Новгород» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Новгородской области. Компания обслуживает более 9 596 потребителей – юридических лиц и более 337 тыс. бытовых абонентов, что составляет 76,3% рынка сбыта электроэнергии в Новгородской области. ООО «ТНС энерго Великий Новгород» входит в структуру Группы компаний «ТНС энерго». Объем реализации электроэнергии в 2022 году составил 2,4 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 энергосбытовыми компаниями, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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